

Futures

期货公司突击申请金融期货业务资格

6月中旬注册资本金到位的期货公司,其金融期货经纪业务资格申请已获批

◎本报记者 黄嵘

“这两天我们公司召开了一个紧急会议,内容是如何赶制金融期货业务资格的申请材料。”一有券商背景的期货公司向记者表示。近日,一些规模较大期货公司负责整理金融期货业务申请资料的业务人员都异常忙碌,他们在突击申请金融期货业务资格,希望能够赶在上半年进入这一资格申请的受理程序。

些公司都计划成为结算会员。有些期货公司虽然还没有获得金融期货经纪业务的许可证,但申请金融期货经纪业务许可证的申请资料已经列入上半年申请的计划中。“预计公司的经纪许可证在近日批下来,到时我们只要补上这个资料就可以了。”一期货公司相关业务人员介绍。

会颁布的《期货公司金融期货结算业务资格审批》这一行政许可项目规定,期货公司申请金融期货结算业务资格时,“如果申请日在下半年的,还应当提供经审计的半年度财务报告。审计报告为复印件的,需由会计师事务所出具说明,并在复印件上加盖会计师事务所公章和骑缝章。”《期货公司金融期货经纪业务资格审批》中也同样规定:“申请日在下半年的,还应当提供经审计的半年度财务报告。”

个多月,这个时间拖太久了,所以很多期货公司都在突击。”上述人士解释道。又据业内人士介绍,《期货公司金融期货结算业务资格审批》的规定在6月底推出可能是因为监管层也考虑到了这个半年报因素。该人士还推测,近期会有较大数量的期货公司获得金融期货经纪业务资格证明文件。

申请交易结算会员的申请标准,日前已被通知申请经纪业务资格获批。这将很有利于这些期货公司能够赶上上半年申请结算业务资格。

主力合约跌 6.18% 期指仿真现跳水走势

◎本报记者 黄嵘

昨日,沪深300期指仿真交易各合约均出现较大跌幅,尤其是主力0707合约下跌了6.18%,同现货市场上涨走势出现了分歧。一些研究股指期货的分析人士认为,期指出现大幅下跌可能和资金尝试期现套利有关。

“期货下跌而现货合约上涨,四张合约均出现正向套利机会。”申万报告中表示,0706合约上周到期,0707合约随之成为当月合约,由于0706合约走势弱于现货,因此逆基差达到-11.4点。但当0707合约“接手”后,当月合约同现货之间的基差立刻由-11.4点恢复上升至前期较高水平-538.6点。

国际油价高位震荡

截至记者发稿时,纽交所(NYMEX)8月份交货的轻质原油合约最新报68.21美元/桶,跌0.92美元。目前纽约油价仍在69.96美元/桶这一9月份高点附近震荡。

空风吹起满盘绿 四大品种创年内新低

◎本报记者 钱晓涵

又是空头气氛弥漫的一天。昨天国内期货市场跌多涨少,除燃料油、硬麦、棉花期货外全线收绿。其中,上海期货交易所的锌、大连商品交易所的玉米、豆粕、郑州商品交易所的强筋小麦等品种价格齐齐创下年内新低。



玉米期货已破位下行,熊市迹象出现 张大伟 制图

金属市场昨天继续表现疲软,锌期货连续第二个交易日暴跌。沪锌继上一个交易日创下上市以来的新低后,昨天再度大跌3.94%,主力合约0708收报26445元/吨,与上一个交易日相比下跌1085点。

下跌幅度达0.62%。农产品方面,“大豆系列”没有能够延续周一尾盘的拉升行情,高开低走;而玉米、豆粕、强麦期货的收盘价格更是创下了年内新低。

今年玉米种植面积4510万亩,比去年增加160万亩。今年辽宁玉米种植2711万亩,增加121万亩。东北三省玉米种植总面积预计达到12221万亩,比2006年增加970万亩,增幅超过8%。

少,不会对东北地区玉米种植的总情况造成严重影响。昨天棉花期货是罕见的上涨品种之一,早盘平开后惯性下探,投机多头此后稳步推升期价震荡走高,至收盘时主力合约0709收报14315元/吨,小涨15元,持仓量稍有减少。

现货金价交投谨慎

现货金昨日在亚洲市场反弹,但交投谨慎,本周稍晚将迎来一系列美国数据。截至记者发稿,现货金最新报644.20美元/盎司,跌6.7美元。

国内市场“熊踪”隐现 商品面临转势风险?

◎特约撰稿 王伟波

商品大市行情持续时间已经长达8年,尽管罗杰斯先生声称牛市还有7至8年的周期,15至20年的大牛市行情不会轻易结束。但是至少目前我们从国内商品市场走势观察,商品正在面临阶段性的转折,尤其是工业品与农产品在近期几乎是同步纳入下跌走势中,市场表现出来的特点不约而同地都是从国内市场开始形成一种弱势格局,进而引发全球商品的下跌。

的跌势背后是现货市场日益恶化的基本面:产量过剩、市场需求疲软,出口退税大幅度降低,以及上海期货交易所库存持续增加,沪锌市场多头又欠缺承接买盘的信心,在多头重仓推动下,锌价呈现崩溃式下跌。

望。人民币升值只是国内商品弱于国际市场表面上的一种解释,真正的原因笔者认为市场调节功能在逐渐发挥作用。一个市场影响价格最重要的因素是供需所表现出来的羊群效应,国内大豆市场,在产区库存持续减少的背后,实际上港口大豆的沉淀对市场带来了价格的压力,美盘大豆持续走高,却难以给港口分销大豆带来价格上的转机。

跌行情,同时也将CBOT玉米拖累下来。国际基金的如意算盘是打空了,上周基金大量对冲玉米多单。

伦敦铜价继续整理

截至记者发稿,伦敦金属交易所(LME)铜期货最新报7400美元/吨,跌80美元,跌幅为1.07%;镍期货跌幅较大,为2.57%,最新报37850美元,跌1000美元。其余金属也均有不同程度下挫。

铜市场,沪铜走势明显偏弱于伦铜,比价持续降低,智利罢工题材未能在伦敦市场形成刺激,在低库存水平下铜并未表现出应有的强势,而上海期货库存的持续维持10万吨水平,成为市场隐形库存转移的一种分析,因此铜价的走弱与中国市场的基本面正在逐渐发生本质变化关系密切,锌也面临同样的状况。

于国际市场,不仅工业品走势疲软,农产品走势亦不甚乐观,在CBOT大豆强劲涨至850美分之后,国内大豆的疲软表现同样令市场大失所望。

种迹象表明,商品市场正在面临阶段性转势的可能,大宗商品持续回落有其必然性,不仅是单一商品的走势,随着各种商品集体回落,我们或许将迎来一波大规模的商品熊市行情。

大商所 将开国际玉米产业大会

◎本报记者 刘意

在粮食安全与生物能源需求给玉米产业格局带来深刻影响的新形势下,为探讨交流玉米产业发展方向,为玉米产业发展建言献策,把握市场发展机会,大连市人民政府、大连商品交易所、中国市场学会将于9月11至12日在大连联合举办“2007国际玉米产业大会”。

中金所 开始九类培训课程报名

◎本报记者 黄嵘

近日,中国金融期货交易所网站上公布了其九类培训课程的内容和时间安排,报名工作已开始。

从公布的培训班信息看,培训时间主要安排在周日和周六。这九类培训班包括:中金所业务规则学习班、股指期货投资分析业务培训班、股指期货高级班(交易策略与技巧)、股指期货实务班(规则及入市指引)、股指期货普及班(入门普及教育)、投资者风险管理研修班、中介机构风控业务实务交流班、期货公司业务培训班(交易结算)、期货公司业务培训班(技术)。

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 上海期货交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 大连商品交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 郑州商品交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 上海黄金交易所黄金行情

Table with 10 columns: 品种, 单位, 最新价, 涨跌. Title: 国际期货市场行情

数据截至北京时间6月26日22点 上海金鹏提供

中国期货理财网 http://www.mfc.com.cn 电话: 027-85807917 85731552